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MVYHUILIUITAJIBHOE OBIEOBPA30OBATEJIbBHOE YUYPEXIEHWE
JIIOBUMCKAS OCHOBHAA OBLIIEOBPA30OBATEJIbBHA S HIKOJIA
NUMEHU BAJIMMA IOPBEBUYA OPJIOBA

YTBEPXIAIO
JUPEKTOP LIKOJIBI bypynosa E.B.
npuka3z Ne OT

KOHTpOJ’II)HO-OIIeHO‘IHI)Ie MaTepHuaJbl

no anzeope
0N 7 A, 75 knaccos na 2021 - 2022 yuebuwiii 200

no yueonuxy I.B. /lopogees, C. b. Cysoposa u op.,
Anzeopa 7, 2018 200)

Pa3paboTunk mporpamMmei:
YUHUTENb MaTeMaTUKU

1 xBanupUKaIIMOHHON KaTEeropuu

Ymmaposa E.B.



KonTtpoJsbnas padora no aareope Nel mo reme: « [podu u npoueHTHI».

Bapuanr I
1. CpaBHuTE YnCHa:

6 > 4
a)llu9; 6) 17 1 0,25.
2. BeinmonaHuTe 1€HCTBUSA:

3 3
a) 0,17 + 20; 6)2,5: 20,
8-0,018

3. Beruncnure: 1,2 .

a-b

4. Haiinute 3HaueHue Beipakenuss aC mpua=-4,b=-6,¢c = 3.

5. Berancire: 20 — 0,5 - (—2)°.

6. CopTUBHBINA KOCTIOM 10 yIIeHKH TOBapoB cTomi 800 p. CKOJBKO 3amiaTuT
MOKYIIAaTEeJIb 3@ 3TOT KOCTIOM, €CJIM OH MTPOJAETCS CO CKUIKOM 7,5 %?

7. B TedyeHue HeJeNM CEeMbsl OTMEualia €XETHEBHBIM pacxoa BoOAbl (B J) U
nojy4duiia cieayrue naaseie: 5,7; 6,5; 6,1; 6,5; 6,5; 6,8; 6,7. Haitnute cpeanee
apupMeTHIECKOE U pa3Max MOJyUYCHHBIX JaHHBIX.

8. Pacnionoxkure B MOPSAKE BO3PACTAHUS YUCTA:
: 2. 3. 4
-0,2; (-0,2)%; (-0,2)%; (-0,2)".
9. ®upma nIaTUT pEeKIIAMHBIM areHTam 5 % OT cromMocTH 3aka3a. Ha xakyro
CYMMY areHT JOJKeH HalTH 3akas3, yToObl 3apadorats 1 000 p.?

10. B psany umcen 8, 10, 14, 6, 12, 16 ogHo uucno BeryepkHyau. Cpennee
apudMeTHIECKOE HOBOTO psijia cTajio paBHO 12. HalimuTe BRIUEPKHYTOE YUCIIO.

OneHka «3aueT» «4y «5»

O0s3arenpHas 4acTh 5 3agaHui 6 3amaHun 6 3amaHun

JlonomHuTEeIbHAS YaCTh 1 3aganme 2 3agaHus




KonrpoabHasi padora mo anredpe Ne2 no reme: « IIpsimas u oOpaTHas
NPONOPUHMOHAIBLHOCTD)

Bapuaunr I

1. [Tmomaas MOBEPXHOCTH MapaIIEIICIHUIIEIa MOKHO BBIYUCIUTE TI0 (hopmyre S
= 2 (ab + bc + ac). HaiimuTe miomaap MOBEPXHOCTH MapasliesieuIe1a, eclii a =
4em,b=2,5¢cm, c=6cM.

2. JlppKkHUKM NODKHBI mporth a kM. OHM HAYT CO CKOPOCTBHIO V KM/H.
CocraBbTe (pOopMyITy I8 BBIYMCICHUS] PACCTOSTHUSL S, KOTOPOE OCTAHETCS MPOUTHU
JIBDKHUKaAM 4yepes t u.

3. B OacceilH Hayanu mnojaBaTh BOAY, M 4YE€pe3 HEKOTOPOE BpeMsi Boja
noaHsuiachk 10 ypoBHs 30 cm. J[o Kakoro ypoBHS MOJHSIAch Obl BOJA 32 3TO KeE
BpeMsi, ecii Obl CKOPOCTh 0J1a4M BOJIbI ObLIa B 3 pa3a BbllIe?

7_oz1

4. HaliiuTe HEU3BECTHBIN YJIEH TPOTOPLIHH E) = :
a

5. Ha kaxnpie 100 kM mytu aBroMoOUib pacxoayetr 9 i OensuHa. CKOJIBKO
O0eH3unHa norpedyetcs, yToObl mpoexath 450 km?

6. Jlanel Tpu uucna: 15, 6 u 5. Haifnure deTBepToe 4MCIIO, YTOOBI M3 3THUX
YuCcesl MOKHO OBLJIO COCTaBUTH Mponopiuio. Halute Bce pelieHus 3a1auu.

7. ABTOMOOMJIL TIpo€Xall HEKOTOpOe paccTosinue 3a 2,4 4. 3a Kakoe BpeMs OH
MPOEJIET ATO KE PACCTOSHUE, €CITM YMEHBITUT CKOPOCTh Ha 20 %7
8. Ilepumetp TpeyrosbHuka paBeH 70 cm. HaliiauTe AJIMHBI CTOPOH 3TOTO
TpeyroyibHuka, eciu AB otHocutca k BC kak 3 :4, a BC otHocurcs kK AC
Kak 6

Orenka «3ager» «4y «5»

O0s3arenbHas 4acTh 4 3amaHus 4 3agaHus 5 3aganui

I[OHOJ'IHI/ITC.HBHaSI 4acCTb 1 3aJaHuc 2 3aaaHusd
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KontpoabHas padora mo anredpe Ne3 no reme: « Beegenue B ajaredopy».
Bapuanr I
1. Yopocrture npousseneHue:
a) 3ac - 5ab; ©0)10x- 9y - (-7a).
2. [IpuBeaute noao0HbIe ciaraeMeie B cymme b — 6a — 10b + 9a + 4b.

3. CocTaBbTe BBIPAXKEHUE 110 YCIOBHIO 3aa4H.
B depmepckom x035icTBE X Tycel, yTOK B 2 pa3a 0oJblle, YeM ryceid, a Kyp Ha

20 6omblie, yeM yTok. CKOJIBKO BCETO MTHIL B PEPMEPCKOM X0351CTBE?
4. HailguTe 3HaUYCHHUE BBIPAXKCHMUS:
bm+2—-(5+7m)—-4m opu m = 17.
5. Yapocture Beipaxkenue 7 (y + 2x) — 2 (x — 2y).

6. B BeIpaxkenue y — x — z moAacTaBpTe X = ab + b,y =ab +c,z=ab—-bu
YIIPOCTUTE MOJYUYHBIIEECS BBIPAKEHHE.
7. Packpoiite ckoOku B Beipakenuu: 2¢ — (3¢ + (2¢ — (¢ + 1)) + 3).

8. Y yunrens 300 terpaneii. ExxeqneBHO OH pazgaet no 27 terpaaeid. CKOJIBKO
TeTpajael octaHeTcs yepe3 N qHeit? Kakue 3HaueHUs MOKET MPUHUMATD YUCIIO N?

OrueHka «3aueT» «by» «5»

OOs3arenpHas 4YacTh 4 3amaHus 4 3amaHus 5 3agauuit

1 3amanue 2 3aIaHus

JlonomHUTEIbHAS YaCTh




KonTtpoabnasa padora Ne4 mo temMe: « YPaBHEeHHUA).
Tkiaacc.

Bapuaunr I

1. SBmsercs i uncio (—1) kopHeM ypaBHenns x° — 4x — 5 = 0?

Pemmre ypaBaenue (2-5).

2.05x=-4p5.
3.4—-3x=3.
4.3x—-7=x-11.
5 X+X - 10

2 3

6. Pemure 3a1a4y C IIOMOIIBIO YPAaBHCHUA.

bpar B 2 pa3a crapiie cectpbsl. CKOJBKO JIET CECTPE U CKOJBKO Opary, eclii UM
BMmecTe 24 roaa?

7. Pemure ypaBHenue 10 — ((2x + 1) — x) = 3x.

8. Belpasure ®3 paBeHCTBA 3 (X — y) = —Z KaXIyl0 MEPEMEHHYIO depe3
JpyTHe.

9. B xmacce 25 gereit. Ilpu mocaake mepeBbeB B IIKOJIBHOM Caay KaKmas
JIeBOUYKa Iocajuia 1Mo 2 JepeBa, a KaKIbld MalpuWKk — 3 jaepeBa. Bcero ObLIo
nocaxxeHo 63 nepesa. CKkOIbKO AEBOYEK B Kiacce?

OrMeTKa «B3» «by» «5»
OO0s3arenpHas 4acTh 5-6 3aganuii | 6 3agaHuit 63amaHuin
JlonoHUTEIbHAS YacTh 1 3amanue 2 3aJaHus

3a BCPHO BBIIIOJIHCHHOC 3a1aHNC 9 YUYCHUK IOJIYYaACT
AOMOJIHUTCIIbHYO OTMCTKY




KounTtpoabnasa padora Ne5 mo teme: «Koopaunartsel u
rpagpuku».
Bapuanr I
Ob0s3aTtenbHas 4acCTh.
1. M300pa3uTe Ha KOOPAUHATHOM MPSMON MTPOMEKYTKHU:
a)x>1; 0)-6<x-2
2. N300pa3ute Ha KOOPJAUHATHOM IMJIOCKOCTH MHOKECTBO TOYEK, KOOPIUHATHI
KOTOPBIX yIOBJIETBOPSAIOT YCIOBHIO:
a)x =-2; 0)y=4.
3. M300pa3ute Ha KOOPAMHATHON MJIOCKOCTH MHOKECTBO TOYEK, KOOPJIUHATHI
KOTOPBIX yIOBJIETBOPSAIOT YCIOBHIO:
a)y <-1, 0)-3<x<1.
4. M3oOpa3ute Ha KOOPAMHATHOM  TIIJIOCKOCTH  MHOXECTBO  TOUYEK,
YIOBJIETBOPSIONIUX YCIOBUSM: ¥ = —x U —5 <x < 5.

5. Ha pucynke 5.55 B yueOuuke (c. 151) mzoOpaxkeH rpaduk H3MEHEHUS
TEMITepaTyphbl BO3AyXa B T€UEHUE OAHOTO MHA. Vcmomb3ys rpaduk, oTBEThTE Ha
BOIIPOCHI:

a) KakoBa Oblila MUHUMaJIbHAS TEMIIEPATYPA B 3TOT JIE€Hb?
0) B kakoe BpeMs CyTOK Temreparypa B 3TOT JieHb Obu1a paBHa 2 °C?
B) Korna B TeueHue cyTok Temneparypa noBblianach?

JlononHUTENbHASA 4acCTh.

6. 3anumute npeioxenue «Paccrosuue mexay toukamu C v —3 OO0JbIIIe WK
paBHO 7» Ha aIreOpanyecKoOM SI3bIKE.

7. W300pa3ure Ha  KOOPJAMHATHOM  IUIOCKOCTM  MHOXECTBO  TOYEK,
YIOBJIETBOPSIOIINX YCIOBHSM ¥ = x° 1 | X | < 4.

8". IIpsMoOyrombHUK 3amaH HepaBeHcTBamn —1 < x < m 1 < y < 3. 3agaiire
HEPaBEHCTBAMH JIPYTON MPSIMOYTOJHHUK, CAMMETPUYHBIA TAHHOMY OTHOCHUTEIHEHO
ocH a0cIucc.

OtMeTKa «3» «4» «5»
O0s3arenspHas 4acTh 5 3agaHui 5 3agaHuin 5 3aganui
JlonoaHUTEeIbHAS YacTh 1 3amaHue 2 3agaHus

3a BEPHO BBIIIOJIHEHHOE 3a/IaHUE § YUYEHUK MOJy4aeT
JIOTIOJTHUTEIBHYIO OTMETKY




KonTpoabHasi pabora no aaredope Ne6 mo reme: «CreneHm».

Bapuanr I

BpinmonHuTe [€MCTBUE, BOCHOJIB30BABIIMCH COOTBETCTBYIOIIMM CBOWCTBOM
crenenu (1-5).
2 .8
1.x°- x".
9. 3
2.a . a.
3
3. (")
2
4. (xy)°.
n
b
5| —
C

Yupoctute BeipakeHue (6-9).
6.a° - (a°)°
bb’
b?
8.44°b - (-34°D°).
2.4
g, 8¢
8bc

7.

2k +5
C

10. TIpeacraBbTe BhIpa)KEHUE B BUJIE CTETIEHU C OCHOBAHUEM C.

ck.c

11. IIpu kaKoM 3HadeHnH N BeIMOMHsETCS paBercTso (3" 1)° = 817
12", Cpasuure: 1212 n 3%° - 5%,

OTMeTKa «3» «4» «5»
O0s3arenbHas 4acTh 8-9 3amanuii | 9 3amaHuit 9 3amaHun
JlonomHuTEeIbHAS YaCTh 1 3aganme 2 3agaHus

3a BEpHO BBINIOJHEHHOE 33J]aHuE 12 y4eHUK MOIy4aeT OTAEIbHYIO
OTMETKY
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KonTtpoabnasa padora Ne7 mo teme: « MHOTOYJIEeHBI».

Bapuaunr I
Ob0s3aTtenbHas 4acCTh.
1. Haiiute 3uauenue Boipaxkenns 1,5x° — 2,4y mpux =1,y = 2.
[TpencraBbTe B BUC MHOTOWICHA (2—4).
2. —4x% (x* = 3x + 2).
3.(1—x) 2y + x).
4. (5¢ — 4)°.
Yupocture BeipaxkeHue (5-6).
5.3a (a—b) + (b (2a—Db).
6.3c (c—2)— (c—3)~
7. IpeacTaBbTe B BHAC KBaJpaTa ABYWICHA BEIpaskeHne 9 + 12x + 4x°,

I[OHOJIHHTGJIBH&H HacCThb.

8. YrpocTuTe BhIpaXEeHHUE:
(3x + 1) (4x—2) — 6 (2x — 1)* + 14.

cF <F_,

9. Jlokaxxute, 4TO

N , 1 1 a
10 . Haiinute 3HayeHue BeIpaxkeHus a” + — ,ecimma— — =2, — =3,
C C C
OtmeTka «3» «4» «5»
O0s3aTenpHas 4acTh 6-7 3amanuii | 7 3amaHuii 7 3amaHui
JlonomHUTEIbHAS YaCTh 1 3amanue 2 3a/1aHus

3a BepHO BBINIOJHEHHOE 3aaHue 10 ydeHuk nosydaer
JOTIOJIHUTEIBHYIO OTMETKY
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KonTtpoanbHas padora Ne8 mo teme: «Pa3noxenne
MHOTOYJE€HOB HAa MHOKHTEJIH.
Bapuanr I
BeiHecuTe 00Ul MHOXKHTEIb 32 CKOOKH (1-2).
1. 3a°0 — 12a’b + 6ab.
2.x(x—1)+2 (x—1).
Pasnoxure Ha MHOXHTETH (3-5).
3.xy+3y+xz+ 3z
4,25 %,
5. ab® — 2abc + ac’.
2
6. Cokparure apoob %
X =y
7. Bemomnaute aeicteus: (a —2) (a + 2) —a (a —1).
Pemmre ypaBaenue (8-9).
8. (2x + 8)? = 0.

9. x>~ 4x=0.

10. IIpeacrasste (a + b) (a — b) (a° + b%) B Buge MHOrOWICHA.
11. YopocTtute BbIpaxeHue:
clc=2)(c+2)—(c-1)(*+c+1).

12”. Pa3inoxuTe Ha MHOKUTEIIN:

2x + 2y — x* — 2xy — )%,

OTMmeTKa «3» «4» «S5»
O0s3arenpHas 4acTh 7-9 3aganuii | 9 3agaHuii 9 3amaHun
JlomomHuTEIbHAS YaCTh 1 3amanue 2 3agaHus

3a BEpHO BBINIOJIHEHHOE 33/1aHHEe 12 y4EeHMK ITOIy4aeT
JOTIOJTHUTEIBHYIO OTMETKY
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HNTOI'OBAS KOHTPOJIbBHAA PABOTA 110 AJIT'EBPE

BAPUAHT |

1. HaiiTu 3HaueHUE BBIpAKEHUS:
1
-2,3+ 5

-3§+0,6.

2. Pemmute ypaBHEHUS.
A). 7-3(x-1)=2x.
B). 6 2x +0,5) =8x— (3x + 4).
3.YopocTurte BhIpaKEHHUE.

& (@)

b0’

b2
4.IlpeacraBbTe B BUJIE MHOTOYICHA .
A). —4x3 (x* = 3x + 2).
B). (1 —x) (2y + x).
B). (5¢ — 4)%.
5.BeiHecuTe 00MIMil MHOKUTETH 32 CKOOKHU.
A). 164" — 44° + 84%
B).7(x-2)—x (x-2).
6. Pemnre 3aaum Ha TPOIICHTHI:

a). 3a neHb pabouwmii nowkeH caenarb 180 neraneit. o obena on cunenan 70%
HOpMBI. CKOJIBKO JieTaliel OH caenan 10 obena?

0) B MIKOJbHOM TYPUCTHYECKOM CIETE NPUHsUIM ydacTtue 35% Bcex
yYalMXcsl MIKOJIBI, 3TO 224 yyeHuka. CKOJIBKO YYEHHUKOB B IIKOJIE?

B) [Tocne cumxenus: ueH Ha 20 % Kujgorpamm Tpyll cTajl CTOUTh 36 p.
CKOJIBKO CTOMJI KAJIOTPAMM T'PYIIL 10 CHUYKEHHUS 1IeH?

OTMeTKa «3» «4» «S5»

12 - 13
3aJJaHuHA

ITepBuunbIE OGamIBI 6 - 8 3amanmit | 9 - 11 3amanwmii
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Bxognasi koHTpoJsibHasi padoTa

OTmeTKa «3» «4» «5»
Obs3aTenpHas YacTh 7 3agaHui 7 3amaHui 7 3agaHui
JlomoIHUTENIbHAS YacTh 1 3amanue 2 3amaHusa

°6

o7

8

Bapuanm 2

CpaBHHuTe YHcJIa:

a) 0,58321 u 0,58149; 6) _g u —0,5.
HaiignTe 3HaYeHUEe BBIPDAKEHUA: :

4 1 1

Serles—E]e - . b G + A
a) £ (4 5), 6)6 — 34+ T: 7) -5 2.4 + 3

Jlyisi BOCCTAHOBJIEHUSA 3€JIEHOM 30HBI IIPHBE3JIH 90 caxeH-
neB cupeHH. B Bockpecenbe mocamuiau 60 % Bcex caKeH-
neB. CKOJIBKO CasKeHIIeB OCTAJIOCH IOCAAUTh?

OT cTaHIMU B OZHOM HAIpPABJIEHUH OAHOBPEMEHHO BBHIIIIH
nBa Typucra. CKopocTs ogHOrO TypHucTa 3,6 KM/4, CKOPOCTH
apyroro 4,2 km/4. Kakoe paccrosnue OyAeT MeXAy TypH-
cramu uepes 0,4 u?

IleTckas UrpoBas IUIOIIAAKA IPAMOYTOJILHOU (POPMEI HMeeT
pasmepnl 12,5 M u 6,3 m. Hailinure eé miomazas. (OrBer
OKPYIJINTE A0 €QUHWHIL.)

ITocTpoiiTe Kakoi-HUOYAEL NapajjejaorpaMmMm, CTOPOHBI KOTO-
poro paBHBEI 5 ¢cM ¥ 4 CM.

Pacnonokure B mnopsifke yObIBaHUA YHCJIA:
2. . 37
g, 0,8, 0, .

Kycramu cmopoaunsl sanaro 0,7 Bcero caza. OcraBmmecs
6 COTOK 3aHATHI KyCcTaMU KPBIKOBHHKA. CKOJBKO COTOK 3a-
HSATO CMOPOAMHOM?

Haiigure 00b6M MHOTOrpaHHMKA, HU300paXKEHHOrO Ha pH-
CYHKe.

3 cMm

10 cm
12cm

6 cMm \
5cMm




